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2 rom, w 15 qmm
365
80,
15
745 1HE
24
2980
1490
17880
1) 15 xagrie m 1 py6s Eoako Tpexa IpaBaTh ?
§) b TYPCKN EIBTHNW ® 5 Tp. Kougo IapH IPABATSH ?
6) 6 xamrapa m 15 oM EKoako Jpamose UpaBaTS ?
7) Epuns wioBbEs e Ha BBH3pacTs 35 rom. ® 5 mBeana.
Koaxo mumyrs e musbas ?
8) 25 weTpa KOIE0 CaHTHMETDA ADPHEATS ?
9) 8 ERTOMeTpa M 25 MeTpa KOIE0 JeCHMETDa 3aKIIYIBATH ?
10) 15 ERIOTpaMMa K0XE0 TpayMoBe IpPaBATE ?

Bb3BEJTEHIE.

68, — HaomaEm, eTHHHIH 0TH II0-MATEO HaHMe-
HOBaHie MOXe Ja cd OODSHETH Ha CIHHHON OTDH 6=
ToXBM0 HamMeHOBamie; TaE®Bo jbiicTBie cg HapH4d 65-
36edenie W CTaBAa EATO C4 pasybIars CIHHHIH-TH OTH (-
MaTE0O HAMMEHOBAHIE CH YHCIO-TO HMT, EOAE0-TO HMa Y
OIHX eTHHUIX 0TDH 1O-roxbMo HAHMEHOBaHie,

Hpuwpn : 1) 120 wgcoe EoxE0 JHE IPABATE ?

24 udcoBe MpPABATH EIHHD JIeHb 8a TO0Ba XEIMT
Ch 24 udcoBe W HAMHPAME ’

12024
120 5 num
000 .

08. Ym0 e B3 Begenie ?




